

Beszámoló a pályázat megvalósításáról

CSSP-E-TARGYALKOTO-SZ-2019-0055 –Az Öltögetők Klubjának cifra öltései

Támogatás összege: 1.000.000 Ft

Támogatás intenzitása: 100%

Megvalósult tevékenységek

A pályázatban tervezett eszközök a megjelölt célcsoport szakmai tevékenységét segítették:

- beszerzésre került 4 db asztali nagyítós lámpa, varródoboz, varróállvány és gobelin keret a hímző tevékenység végzéséhez, valamint 6 db szabóbaba a szakköri munkák bemutatásához.

A szakköri munka végzéséhez anyagköltséggént elszámolásra került a hímzőfonalak és a méterárak beszerzése (posztó, gyapjúszövet és vászon), valamint az előrajzolás céljára filctollat vásároltunk.

Rendezvényszervezés keretében „Cifrán-szűrösen” címmel konferencia napot tartottunk 2020. szeptember 9-én Hajdúsámsonban, a Petőfi Sándor Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Kiállítóhely nagytermében. A szakmai napon az előadások mellett kiállítással és kézműves bemutatóval vártuk az érdeklődőket, a vírushelyzetből adódó védőintézkedések betartására is figyelmet fordítva. Dobosné Hajdu Anikó helyi szakkörvezetőnek régi álma valósult meg, amikor egy igazán tartalmas és informatív szakmai nap keretein belül sikerült megismertetni a cifraszűrt, mint viseletet és mint hímzés fajtát is. Dr. V. Szathmári Ibolya, P. Szalay Emőke, Dr. Vajda Mária néprajzkutatók, Koticsné Dr. Magyar Márta muzeológus néprajzi és társadalmi vonatkozásban is betekintést adtak a pásztorkultúrába, az Alföldre jellemző szűrtípusok sajátosságaiba.

A ma pásztoraiként köszöntötték Sáfián Lászlót és Lajost, akik viseletben, családjuk kíséretében voltak jelen. Mindennapjaikat Sáfián Lászlóné Ibolya fényképein keresztül ismerték meg a konferencia résztvevői. Az alkotók sorában Soós Kálmánné szűrkészítő, valamint Gyönyörűné Erdei Judit szűrrátét készítő népi iparművészek mutatták be eme ősi magyar férfi viselet készítési folyamatát, majd a „Kitesszük a szűret” elnevezésű pályázat kiírótól a szűrhimzés tovább éltetése és az alkotások megmérettetése témákban kaptak tájékoztatást a vendégek.

A népi kézművesség bemutatásához szűrhimzésekkel csatlakozott a helyi Öltögetők klubja, valamint a bőrműves végzettséggel rendelkező fiatal alkotó, Baranyi Balázs is.

Marketing tevékenység alatt nyomdai előkészítés és kivitelezés történt, mely a meghívókat, a plakátokat, a konferencia kellékeket és 1 db roll up-ot tartalmazott. A konferenciára érkező előadóknak, közreműködőknek büfé ebédet biztosítottunk.

Értékelés

A pályázatban tervezetteknek megfelelően kerültek beszerzésre az eszközök és alapanyagok.

A szakmai nap a szervezők és a résztvevők visszajelzései alapján sikeres volt és kiváló lehetőséget nyújtott a téma megismerésére. Az eredetileg tervezett 5 szakember helyett 8 szakmailag elismert előadót is sikerült meghívni. A résztvevők száma: a tervezett 50 fő helyett 83 fő teljesült.

A rendezvény keretében az elkészült mai kor igényeinek megfelelő viseleti darabok is kiállításra kerültek. Szakmai partnereink a debreceni Déri Múzeum, a Hajdú-Bihar Megyei Népművészeti Egyesület és a Bihari Népművészeti Egyesület pedig eredeti darabokat bocsátottak rendelkezésünkre.

Az elkészült marketing anyagok emelték a rendezvény színvonalát, a vendéglátásban figyelmet fordítottunk a hagyományőrzésre is. A megvalósítás során használtuk az arculati elemeket és a rendezvényről értesítettük a támogató szervezetet.

Sikerként értékeljük, hogy az eseményről a helyi újság, megyei napilap és a körzeti televízió is tudósított.

A tervezett tevékenységek közül a tanulócsoportok fogadása kevésbé volt hangsúlyos a járványügyi helyzet miatt.

A pályázat eredményei az intézményben tovább hasznosíthatók, idén a 2021-es nyertes pályázatunkkal a program folytatódik Az Öltögetők cifra öltései II. elnevezéssel.